



Выпускникам 9 и 11 профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации вручили аттестаты об основном и среднем общем образовании



21 июня выпускникам 9 и 11 профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 города Ставрополь имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова вручены аттестаты об основном и среднем общем образовании.

Аттестаты кадетам вручал руководитель Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу генерал-майор юстиции Олег Алексеевич Васильев.

Аттестаты о среднем общем образовании с отличием и медаль «За особые успехи в обучении» получили выпускники 11 кадетского класса Валерий Дьячков и Владислав Сазонов.



На торжественной линейке в качестве почетных гостей присутствовали заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

Евгений Владимирович Шаповалов, руководитель УФССП по Ставропольскому краю – главный судебный пристав Ставропольского края Николай Викторович Коновалов, председатель Совета судей Ставропольского края Андрей Михайлович Каблов, глава администрации города Ставрополя Андрей Хасанович Джатдоев, глава администрации города Михайловска, Герой России, Гвардии подполковник Михаил Анатольевич Миненков.

На линейке торжественно выстроились учащиеся кадетских классов. Состоялся торжественный вынос государственного флага Российской Федерации, флага Ставропольского края и знамени гимназии. После поздравления гостей, по традиции, знаменная группа кадет 11 классов передала знамя гимназии своим младшим товарищам – знаменной группе 10 класса. Кадеты прошли перед почетными гостями парадным маршем.

В завершении торжественного мероприятия почетные гости, сотрудники следственного управления по Ставропольскому краю, кадеты возложили цветы к памятнику генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.

Выпускники, кадеты 11 класса, 3 года успешно обучались в профильном кадетском классе с углубленным изучением истории и обществознания, изучали три иностранных языка, постигали основы правовых знаний, криминологии, уголовного, уголовно-процессуального права, осваивали строевую и огневую подготовку, готовясь в дальнейшем посвятить себя работе в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации. Пожелаем выпускникам-кадетам успехов при поступлении в образовательные организации высшего образования!

Изображения



21 Июня 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1048595>